

五年的時間即將過去，我快要離開這個「戰場」了。

我曾經在這裏為我的學業打拼，也曾為一些簡單的小事爭執。身邊的事和物隨年月逝去，眼看老師頭頂上的白髮一根一根長出來，這都是拜我們所賜吧。正所謂「一串光陰一串金」，我很快便要告別校園，現在無法用一字一詞形容心情。

人生是要充滿波折才算得上有意思，我的人生正符合這個「法則」。回想以前，我經原校的一位同學介紹到許校。入讀許校是需要由社工轉介的，經過多翻文件處理後，我便開始我的許校生涯。還記得首天上學初踏校門，感覺這扇門非常陌生，門內的所有老師同學、門內的地方設備，我都一無所知。初生之犢不畏虎，我帶着輕佻的眼神與輕浮的腳步，走進這個陌生的地點。

踏進門後，每位學生都帶着奇異的目光看我，而且每位臉上都是木無表情的。他們身上還有些刺着龍、虎、鳳等等的動物紋身，兇惡非常。

在許校過了一年，那時中三快要畢業，我再次誤入歧途，被送進了懲教所接受懲罰。經過教訓後，我決意再回到許校重讀中三，眼看原來的同學已經升上了中四，而眼前卻是一批新面孔，他們有的由中二升上去，有的由其他學校轉介過來。

眨眼已到中六了，還有不足三個月，同學和老師們便要離我而去，我心裡的那份情懷無法表達出來，我怕離別的一刻會依依不捨，無法接受，但時間絕對不會等人，我只好接受眼前的現實，為日後的路程作好準備，捉緊每一分每一刻。我要為自己訂立目標，奮勇向前！